

多国领导人在巴黎纪念一战百年 呼吁珍惜世界和平 警惕民族主义

今年11月11日是第一次世界大战停战100周年,包括美国总统特朗普、俄罗斯总统普京、法国总统马克龙、德国总理默克尔在内的70多位各国、国际组织领导人当天在巴黎香榭丽舍大街上参加纪念活动,以示团结、支持和平。不少媒体指出,本次活动是近年来最重要的国际领导人聚会之一,在当前充满危机的世界局势下具有重要意义。

据法新社11日报道,本次纪念活动当天11时在巴黎拉开帷幕:像1918年停战日时一样,法国全国各地教堂响起钟声,各国领导人在香榭丽舍大街上排成一列,肩并肩冒着细雨缓缓走向凯旋门。这一场景被认为极具象征意义:当年交战的国家,如今齐聚一堂纪念停战。不过有媒体注意到,特朗普与普京因迟到未参加这一“步行仪式”。此前一天,特朗普曾因小雨取消访问一战美军公墓而遭到媒体猛烈抨击。

“步行仪式”后,马克龙对围绕凯旋门列队的军人编队、老兵阵营进行检阅,并接见一战军人家属。在为死难者默哀后,世界著名大提琴演奏家马友友奏起巴赫的大提琴曲,为现场增添一抹肃穆和怀旧气氛。紧接着,一组不同肤色的中学生用法、英、中三国语言朗诵了一战军人在停战日当天留下的信件,据称,一名华裔女孩朗读了赴欧华工团成员顾杏卿的信件节选。

作为东道主,马克龙在纪念活动中发表重要演讲,他首先回顾了一战给欧洲、给世界带来的可怕灾难与疯狂,并着重指出全世界都要接受历史教训:“过去的恶魔还会重现。”他告诫要警惕狭隘的民族主义,爱国家主义与民族主义并不相容。马克龙说:“我们必须面对人民重新赋予我们的责任,要留给子孙一个前辈渴望的梦想世界。”法国电视一台评论认为,马克龙的讲话凸显出当今世界的价值观,对特朗普的民族主义与“美国优先”的单边主义观点给予了不点名批评。

本次活动还进行了凯旋门点火等仪式。当天中午,各国领导人赴爱丽舍宫参加宴会。法新社11日称,英国、澳大利亚、新西兰和印度等国当天也举行了一战停战百年纪念活动。未前往巴黎的英国首相特雷莎·梅当天与英国王室一起在伦敦参加了纪念仪式。

法国24小时电视台11日称,一战结束百年纪念活动是团结的象征,与此同时,这场纪念活动也在提醒每一个人,需要捍卫和支持全球多边主义。而让世界处于不稳定的就包括美国总统特朗普。据美联社报道,纪念活动开始前,女性抗议团体“费曼组织”的3名成员在特朗普车队经过香榭丽舍大街时冲出来示威,高喊“虚假的和平主义者”口号表示抗议。

在一战结束百年纪念活动举行前一天,马克龙与特朗普进行了一场长达3小时的双边会晤,就不敏感问题交换意见。不过一些欧洲媒体认为,两人的会谈虽有成果,但难掩分歧。相较于去年7月的巴黎之行,特朗普此次与马克龙的肢体互动明显较不热络,凸显两人关系在整体上降温。“德国之声”10日称,特朗普一抵达巴黎就发表推文对马克龙提出批评,称后者此前呼吁建立“欧洲军队”的言论极具侮辱性,并指出“欧洲首先应该公平支付北约防务条款中的份额,美国在这方面已经给予欧洲极大的补贴”。而马克龙在与特朗普会晤后就后者这一表态回应说:“今天欧洲的安全只能通过美国来保障,这是不公平的。所以我们需要更多的欧洲能量,更多的欧洲防务。”

另据俄罗斯卫星网11日报道,普京当天在巴黎接受采访时表示,希望与特朗普就《中导条约》进行全面谈判。他同时称,自己在巴黎与特朗普进行了良好交流。普京还证实,他可能在阿根廷20国集团峰会期间与特朗普会面。

连胜三大高手夺冠 陈雨菲打破国羽女单两年冠军荒

人民网消息 11月11日,2018年世界羽联巡回赛福州站落下帷幕,在最引人瞩目的女单决赛中,20岁的中国小将陈雨菲以21:10、21:16完胜日本名将奥原希望,本赛季五进决赛终于夺冠。这是陈雨菲迄今为止生涯级别最高的女单冠军,她的这次夺冠也为中国女单打破了长达两年多的高级别赛事冠军荒!赛后陈雨菲表示,尤杯失利让自己一直憋着一股劲,这次的冠军来得正是时候。

国羽女单上一次在世界羽联超级500以上级别的赛事中夺冠,已经要追溯到2016年

10月的法国公开赛。本赛季国羽女单虽然拿到了五个冠军,但都来自于低级别赛事。福州750赛虽然缺少了戴资颖,但山口茜、奥原希望、马林和因达农几位一流球星均参赛,其中三位被陈雨菲直接淘汰出局,这个冠军可以说是含金量十足。陈雨菲直言,尤杯失利让她一直耿耿于怀:“在尤杯时,自己第一次作为第一单打,在场上会有紧张,导致发挥不佳。输给泰国队时,团队比较压抑,但憋了一股劲,想要证明自己。”

福州赛是陈雨菲本赛季第五次杀入决

赛,前四次决赛她两次输给戴资颖,一次不敌马林,还有一次输给山口茜。“我一直在为冠军努力,之前也有过机会,但没把握住,这个冠军来得正是时候。”陈雨菲表示,随着比赛经验的增多,自己在场上变得更为稳定和成熟:“在尤杯时自己在场上紧张,调整得不是特别好,可能会出现脑袋空白的情况,只能应付地打球。现在我觉得自己能更耐心和稳定地找到解决的办法。”

其他项目的比赛,混双郑思维/黄雅琼2:1力克队友王懿律/黄东萍,夺得赛季第九冠;男单日本名将桃田贤斗2:1战胜周天成,夺得赛季第七冠;女双韩国组合李绍希/申昇瓏连胜三对中国组合夺得冠军;男双印尼组合吉迪恩/苏卡穆约逆转中国组合何济霆/谭强夺冠,中国队本站赛事以两冠两亚收官。

高扬维权旗帜 伸张社会正义
关注弱势群体 倡导人文关怀

欢迎订阅 2019 年

《甘肃工人报》

工会的喉舌 企业的知音
职工的益友 社会的窗口

全国统一刊号: CN62-0016 邮发代号: 53-9
全年定价: 192元 季价: 48元 月价: 16元



11月11日,在法国巴黎,法国总统马克龙在巴黎和平论坛上致辞。当日,由法国总统马克龙倡议发起、旨在推动多边合作的巴黎和平论坛在巴黎开幕。
新华社照片

施压沙特? 土耳其与欧美“分享”卡舒吉遇害录音

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安10日证实,土方已经与多国“分享”关联沙特阿拉伯籍记者贾迈勒·卡舒吉遇害的录音。他要求沙特查明凶手,公开卡舒吉遇害的下落。

埃尔多安10日告诉媒体记者,土方已经与沙特、美国、德国、法国和英国共享录音。三个欧洲国家第一次获得录音。

“我们交出多份录音。我们把录音给沙特阿拉伯、给美国、德国人、法国人、英国人,他们所有人。他们听了录音里的所有对话,他们了解情况。”

埃尔多安没有提及录音的具体内容。路透社以一名消息人士为消息源报道,录音内容“恐怖”,让听过的官员“惊悚”。

两名熟悉卡舒吉事件的消息人士告诉路透社记者,土耳其掌握多段录音,包括卡舒吉遇害过程和预先谋划杀害他的对话;后一段录音没有公开。这些证据促使土方认定,卡舒吉死于“预谋犯罪”。

卡舒吉10月2日进入沙特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆,办理与结婚相关手续,随后“失踪”。沙特方面25日承认他死于“预谋犯罪”。

埃尔多安敦促沙特方面“公正行事”,公开关联卡舒吉事件的人。

“他们(沙特官员)也听了对话,他们知道。没有必要扭曲这件事”,他说,“他们肯定知道15人中哪一个人是凶手或者

哪些人是凶手。沙特阿拉伯政府可以让这15人开口,以还原真相。”

埃尔多安所指15人,即沙特方面派出、前往驻伊斯坦布尔领事馆与卡舒吉见面的行动小组。路透社记者曾试图电话联系15人,没有接通。

除要求查明凶手,埃尔多安指认沙特总检察长谢赫·萨阿德·穆吉卜先赴伊斯坦布尔调查卡舒吉事件时“拒绝合作”,采用“拖延战术”,“总检察长到土耳其是为了找借口,让调查变得困难”。

一名消息人士告诉路透社记者,穆吉卜赴土耳其期间没有向土方披露任何信息,反而索要卡舒吉的手机。卡舒吉进入领事馆前把手机交给了未婚妻。

埃尔多安10日再次要求沙特方面公开卡舒吉遇害的下落。

土耳其总统的一名顾问先说,卡舒吉遭肢解并溶尸。土耳其副总统福阿德·奥克塔伊要求调查卡舒吉遭“毁尸灭迹”的报道。

一名土耳其官员上周说,沙特方面在卡舒吉遇害一周后派一名化学家和一名毒理学家前往伊斯坦布尔,目的是销毁证据。这名官员认定,这表明沙特高级官员知情内情。

按照沙特方面的说法,派往伊斯坦布尔的行动小组成员在卡舒吉遇害不久后回国,已经落网;另有3人一并遭逮捕。土方寻求引渡这18名涉嫌人,遭沙特拒绝。

2018年蹦床世锦赛中国队夺得3金2银1铜

人民网消息 2018年蹦床世界锦标赛北京时间11月10日晚在俄罗斯圣彼得堡落幕,中国队获得3金2银1铜,位列奖牌榜第一。

在世锦赛首次设立的大团体决赛中,中国队派出贾芳芳、朱雪莹、曾另龙、高磊、张阔、冯宝仪、董栋、涂潇、朱守李组成大团体阵容。按照赛制规定,每个项目每位(或每对)运动员完成一套动作,每个项目的决赛成绩排名转换为积分,第一名积5分,第二名积4分,以此依次递减。第一轮是女子网上个人,女子单跳和男子小蹦床,第二轮是男子网上个人、男子单跳和女子小蹦床,第三轮是女子同步和男子同步。最终,中国队在八个项目中有三个项目获得最高分,以总分27分夺冠。

在世锦赛分量最重的男子网上个人角逐中,中国选手高磊以62.255分夺冠,夺取三连冠,成为24年来首位实现这一

成就的男运动员。此前,俄罗斯的亚历山大·莫斯卡连科曾在1990、1992及1994年夺冠。高磊的金牌实至名归,在预赛、半决赛中就分别以114.7分、61.495分排名第一。奥运冠军董栋同样发挥较高水平,以61.185分获得亚军,俄罗斯选手尤金以60.95分获得季军。

女子网上个人的竞争非常激烈。预赛中俄罗斯选手帕夫洛娃以107.18分排名第一,半决赛中国选手朱雪莹以56.975分排名第一,决赛中加拿大选手麦克莱南杀出重围,得到57.18的高分,因出现超时被扣0.2分的朱雪莹得到57.08分,以微弱劣势获得亚军,刘灵玲以55.585分获得第四名。

在女子单跳决赛中,中国选手贾芳芳凭借全场最高难度,以71.1分获得冠军,收获了她在世锦赛上的第十枚金牌。男子单跳决赛中,中国选手张阔以77.7分获得第三名。

西梅西双响难救主 巴萨爆冷负皇家贝蒂斯

人民网北京消息 北京时间11月11日23:15,2018/19赛季西甲第12轮一场焦点战在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那主场3比4不敌贝蒂斯,菲尔波、华金、洛塞尔索和卡纳莱斯先后进球,梅西打入2球,比达尔传球,拉基蒂奇被罚下。巴萨42个联赛主场不败被终结。

第20分钟,贝蒂斯取得领先。卡瓦略传球,菲尔波突入禁区左侧12码处晃开罗伯托防守后射入近角,1:0。

第34分钟,贝蒂斯扩大比分。特略禁区右侧传中,无人防守的华金10码处推射左下死角入网,2:0。

第68分钟,巴萨扳回一城。特略禁区

内对阿尔巴犯规,梅西主罚点球射入右上角,1:2。

第71分钟,贝蒂斯再次拉开差距。特略传球,洛塞尔索禁区右侧12码处劲射,皮球被特尔施特根挡后吊入远角,3:1。

第79分钟,巴萨扳回一城。梅西直传,穆尼尔横敲,比达尔小禁区前铲射入网,2:3。

第83分钟,菲尔波禁区左侧传中,卡纳莱斯小禁区边缘铲射入网,4:2。皮克改打中锋,但他角球混战中近距离头球攻门高出。

第92分钟,苏亚雷斯和比达尔连续斜传,梅西近距离打入空门,3:4。